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1. الفكرة الرئيسة: أوضح كيف يستجيب النبات للضوء.

ما المقصود بالهُرمونات النباتية؟  .2

ر سبب كلٍّ ممّا يأتي: أُفسِّ  .3

ةً في آنٍ معًا ضمن مكان واحد. إنضاج الإثيلين ثمارًا عِدَّ  أ  . 

نموّ الجذر نحو الأسفل في النباتات الوعائية. ب . 

أُقارِن بين كلٍّ ممّا يأتي:  .4

دور كلٍّ من الأكسينات، والسيتوكاينينات في الحصول على نبات كامل بالزراعة النسيجية.  أ  . 

تساقط الأوراق، وإنبات البذور.  ب . 

ح الأسباب التي تدفع بعض النباتات إلى أكل الحيوانات. أُوضِّ  .5

ز البراعم إلى التحول إلى إزهار«. 6. أطرح سؤالًا تكون إجابته »تؤدي إلى إنتاج موادّ خاصة تُحفِّ

ه إلى ندرة هذه الأشجار في  أمّا سبب ارتفاع ثمن هذا العطر، فمردُّ
ية التي تعيش فيها، علمًا أنّ سعر الكيلوغرام الواحد من هذا  البيئات البرِّ
الخشب قد يصل إلى 70000 دينار أردني، في حين لا تتعدّى كمية العطر 

.0.3 mL التي يُمكِن استخلاصها من الكيلوغرام الواحد منه نحو
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